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Onderwerp : 

  
Krediet invoering Lean-management 

B&W vergadering : 2 november 2010 
Dienst / afdeling : MO/IPM 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In Helmond moeten ombuigingen en bezuinigingen op gemeentelijk niveau worden doorgevoerd. De impact 
hiervan is een 10% besparing te realiseren over de gehele gemeentelijke organisatie. 
 
De opdracht is meer aandacht te besteden aan (en het verbeteren van) procesmanagement en 
procesoriëntatie binnen gemeente Helmond. Tevens de organisatie te begeleiden en ondersteunen bij het 
verbeteren van processen in de bedrijfsvoering en dienstverlening.  
Om deze opdracht te vervullen stellen wij voor om Lean-management als methode hiervoor te introduceren 
en toe te passen binnen de gemeentelijke organisatie.   
Voor de invoering van Lean-management en het overdragen van kennis hiervan in de organisatie (o.a. via 
training on the job) bij de afdeling Personeel, Organisatie en Informatie (Team Informatie- en Proces 
Management)  is in eerste instantie externe begeleiding nodig.  
 
De kosten van dit project worden geraamd op € 86.150,--. Wij stellen u voor tot dit bedrag een krediet 
beschikbaar te stellen. Tevens verzoeken wij u begrotingswijziging 52-2010 vast te stellen. 
 
Het advies van de commissie middelen, ondersteuning en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage 
worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
de burgemeester,                    de secretaris, 
drs. A.A.M. Jacobs.                 A.A.M. Marneffe RA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlage: 

• informatie van/over andere gemeenten en overheidsorganisaties die Lean-management 
toepassen. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 2 november 2010 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  

1. een krediet van € 86.150,-- beschikbaar te stellen voor de invoering van Lean-management; 
2. begrotingswijziging 52-2010 vast te stellen. 

 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 7 december 2010.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 
 
 
 


